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den nur 65,1 Vol.-Teile mlt jel¢ Atom/ﬁolekul er: altenc Wie

. schon gesegt, war denn auch der Ofen am aritten Tase verstoyft
infolge Russabscheidnng Die Methansynthese hattcderart nachge-
1assen, dass das Ansgangegaa kurz vor der OfenPVerstopfunw fol-
gende Zuaammensetzung habte.
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2,.) Um die Russabacheldung Za vprhlnderng wurde Wasserdampf zuge=
setz - Da nach Vorversuch 1 sich belm Elschﬁas 3 VolawTeils co
mit B,C umzusetzen haben, so ergidt sich bei 126 Lir/std. Gag~
" durchgang, dass 3,8 Ltr. GQ/St&o,mlﬁ H,0 umgGSetzt werden missens
dies. entsprzcht einem #asserverbrauch Yon ca. 3,1 g Hzo/btdo Es
wurde zu éem Versnche = entsprac?end den bei einer normaVen.Konp
vertierung angewendeten d¢reifachen th eoretlsc ien’ ﬁaaserdammeen=
ge = ca. 10 g Hzo—Dampf/Stdc zugesetzt. Die Analysen Ges Aus—
gangsgasea ergaben folgende prOQentua¢e &aSausammenseﬁzunu
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Nech 4 Pagen hatie die Mcth&xbzlﬁunc so stark abgenommen und
der Oxenw1ae stand so zuzencmmez, dass der Versuch abgebrochen

werden musste. Der Kontakt war verrusst.
. el T )

3;) Um: die Methanisierung in der Haup? nach Gileichuns 1 (S, 3)
CO + 3 H, B0




